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Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі, присвоєний електронною
системою закупівель:
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Перелік тендерних пропозицій:
Найменування
(для юридичної
особи) або
прізвище, ім’я,
по батькові (для
фізичної особи)
учасника

Результат розгляду
тендерної пропозиції
(відхилення тендерної
пропозиції/допущення
до аукціону)

Підстави відхилення тендерної пропозиції (у разі
відхилення) згідно зі статтею 31 Закону України “Про
публічні закупівлі”



ТОВ АРТ-ПРОМ Пропозицію відхилено Тендерна пропозиція учасника не відповідає умовам технічної
специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі
тендерної документації
Не відповідає вимогам Додатку 3 до тендерної документації, де
зазначено, що на підтвердження відповідності запропонованого
товару технічним вимогам Замовника до предмету закупівлі,
згідно Додатку №3 до тендерної документації, Учасник повинен
надати заповнений Додаток №3 з описом товару, що
пропонується ним в рамках даної процедури закупівлі. У складі
тендерної пропозиції, на підтвердження відповідності
запропонованого товару технічним вимогам Замовника до
предмету закупівлі, Учасник завантажив файл «Технічні
характеристики.pdf», який містить заповнений Додаток №3 з
описом товару, що пропонується ним в рамках даної процедури
закупівлі. Згідно із завантаженим Додатком №3 Учасником
запропоновано наступні товари: п.1- Стілець Самба чорний -
еквівалент товару Стілець Стелла BLACK. п.2- Крісло Кінг Люкс
МВ. п.3- Диван Токіо Неаполь - еквівалент товару Офісний диван
ПІКАССО-3. Технічні характеристики запропонованого товару,
зазначені у заповненому Учасником Додатку №3 відрізняються
від технічних характеристик товару Замовника, зазначених у
Додатку №3 тендерної документації за наступними параметрами:
п.1- Стілець «Самба»: глибина сидіння - 56 см. – (вимога
Замовника - 46 см. +/- 5 см.) п.2- Крісло «Кінг»: ширина - 64 см. –
(вимога Замовника - 63 см.) п.3- Диван «Токіо»: розмір
2100х920х800 мм. – (вимога Замовника 2090х740х840 мм. +/-50
мм.), що свідчить про невідповідність запропонованого
Учасником товару вимогам тендерної документації. Не відповідає
вимогам Додатку 3.1 до тендерної документації, де зазначено, що
на підтвердження відповідності запропонованого товару
технічним вимогам Замовника до предмету закупівлі, згідно
Додатку №3 до тендерної документації, Учасник повинен надати
заповнений Додаток №3 з описом товару, що пропонується ним в
рамках даної процедури закупівлі та документи згідно з
Додатком №3.1 (Скановані оригінали або скановані копії
паспорту та/або сертифікату якості та/або технічного паспорту
та/або інший документ (інформаційний лист або технічний
бюлетень або посібник) від фактичного Виробника на кожне
найменування запропонованого товару (предмету закупівлі),
який/які містить інформацію про технічні характеристики
запропонованого товару). На виконання даної вимоги тендерної
документації Учасник завантажив документи, 3 (три) файли
«Паспорт Самба.pdf», «Паспорт Кінг.pdf» та «Паспорт Токіо.pdf»
з паспортами якості від виробника із зазначенням технічних
характеристик запропонованого товару. Але, технічні
характеристики, зазначені у паспорті якості «Стілець Самба»:
глибина сидіння - 56 см. відрізняються від технічних
характеристик, які вимагаються Замовником (глибина - 46 см. +/-
5 см.). Також, технічні характеристики, зазначені у паспорті
якості «Крісло Кінг Люкс» (ширина сидіння – 51см.)
відрізняються від технічних характеристик, які вимагаються
Замовником у тендерній документації (ширина - 63см, ширина
бічна – 84см. +/- 5см.) та технічні характеристики, зазначені у
паспорті якості «Диван Токіо» (розмір: ширина – 210см.; глибина
– 920см.; висота – 800см.) відрізняються від технічних
характеристик, які вимагаються Замовником у тендерній
документації (розмір: 2090х740х840 +/- 50мм.), що свідчить про
невідповідність запропонованого товару вимогам тендерної
документації. Підстава відхилення тендерної пропозиції - абз. 2 п.
2 частини 1 ст. 31 Закону, а саме: тендерна пропозиція учасника
не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам
щодо предмета закупівлі тендерної документації.
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